

Ministrul Finanțelor: Delegația FMI nu a cerut României majorari de taxe

Delegația Fondului Monetar Internațional prezenta în aceste zile la București nu a cerut României masuri drastice, majorari de taxe sau masuri de austeritate, a afirmat ministrul Finanțelor, Tanczos Barna, care s-a întâlnit joi cu noul șef al misiunii FMI în România, Joong Shik Kang.

'Prin restabilirea treptată a echilibrului bugetar, vom putea evita exact acele masuri dureroase pe care România a fost nevoită să le ia în timpul crizei din 2009 și care, pe bună dreptate, încă generează temeri în rândul opiniei publice cu privire la vizitele Fondului Monetar Internațional. Delegația Fondului Monetar Internațional se afla într-o vizită de lucru informală la București și, contrar zvonurilor alarmiste din ultimele zile, nu a cerut României masuri drastice, majorari de taxe sau masuri de austeritate', a scris ministrul Finanțelor pe pagina sa de Facebook.

Tanczos Barna a precizat că, în cadrul discuției cu reprezentantul instituției financiare internaționale, a reafirmat angajamentul autorităților române de a reduce deficitul bugetar și de a crea un stat mai suplu în următorii 7 ani, mărinț alocațiile pentru investițiile care susțin economia.

'Am fost de acord că România trebuie să își recâștige încrederea partenerilor internaționali și a investitorilor, iar acest lucru este posibil doar prin respectarea angajamentelor asumate și prin aducerea stabilității și predictibilității în finanțele țării. Primul pas l-am făcut deja, prin adoptarea bugetului, iar acum este necesară o implementare consecventă', a subliniat sursa citată.

O misiune a Fondului Monetar Internațional efectuează o vizită la București, în perioada 3-7 februarie, pentru o analiză a ultimelor evoluții economice și o actualizare a prognozelor.

În prezent, România nu are în derulare un acord de finanțare cu Fondul Monetar Internațional, însă instituția financiară evaluează anual evoluția economiei românești, în baza consultărilor pe Articolul IV.